
 Agenda 
Medezeggenschapsraad 

 

22-10-2024 
16:30 – 18:00 
Locatie: Online 

   
Notulist:  

 

Nr Onderwerp Doel Tijd 

1.  Opening – Voorzitter 

• Afmeldingen + Mededelingen 
Geen afmeldingen. 

• Vaststellen agenda  

• Inventariseren rondvraag 
Rondvraag over schoolreisje en ouderbijdrage. Zie voor 
schoolreisje ‘actielijst doornemen’ en ouderbijdrage bij ‘update 
penningmeester’. 

• Notulen vorige vergadering 
Notulen vorige vergadering is goedgekeurd. Staat al op de 
website. 

• Actielijst doornemen 
Schoolreisje 
De schoolreiscommissie is bijeengekomen voor het schoolreisje. 
Er is nagedacht over een locatie en een offerte aangevraagd. De 
offerte voor de busreis komt neer op €16.000 euro (dit komt 
neer op €20,00 per leerling). Hier zit dus geen entree e.d. bij.  
Er is €27,50 per leerling gereserveerd voor het schoolreisje, wat 
inhoudt dat er nog €7,50 beschikbaar is voor entree en een 
eventuele lekkernij. Er kan nog niets vastgelegd worden met de 
busmaatschappij omdat er voor nu niet genoeg geld is. 
Omdat alle kosten omhoog gaan, zou dit kunnen betekenen dat 
eigenlijk de ouderbijdrage omhoog moet of dat er geschoven 
wordt in andere potjes (bijvoorbeeld het lustrumreisje). Dit jaar 
willen we met alle groepen (1 t/m 8) naar dezelfde locatie.  
 
Vrijwillige ouderbijdrage wordt minder betaald. 
Voorgaande jaren is er ook geld uit andere potjes gehaald om 
het schoolreisje te kunnen bekostigen. Om hoeveel geld gaat 
dit? Is het splitsen in locatie voordeliger? Willen ouders wel een 
deel van de ouderbijdrage betalen voor alleen het schoolreisje? 
Onder andere bovenstaande zouden we kunnen informeren 
bij ouders door het stellen van een poll. Vanuit de MR dit 
zichtbaar maken en oppakken met ouders. 

- Alvast nadenken wat we aan ouders willen 
vragen/voorstellen, zodat we dit bij de volgende MR 
bijeenkomst direct kunnen uitzetten. Alvin wilt dit wel 
oppakken. 

Voor nu kijken wat lukt met de begroting die er is. Voor 
volgende jaren kijken hoe we dit zouden kunnen opvangen. 
 
Vergaderdata 
Staan op de website. 
 
Vacature MRo 
Er zijn 2 ouders die zich hebben aangemeld. Er is nu via Social 
Schools een poll uitgegaan waarin ouders kunnen stemmen. Tot 

 15 min 



donderdag 24 oktober kan er gestemd worden, wat inhoudt dat 
vrijdag 25 oktober de winnaar bekend gemaakt kan worden.  
X laat in de MR-WhatsApp groep weten wie de winnaar is. X 
en/of X zullen deze ouder hiervan op de hoogte stellen en 
welkom heten in de MR. 
 
MRp lid 
In verband met het zwangerschapsverlof van X en X is er in het 
team rondgevraagd of iemand X zou willen ondersteunen. X 
gaat dit oppakken. X gaat een moment met X afspreken om 
even de inhoud van voorgaande en komende MR-
vergaderingen te delen. 
 
Bedankjes MRo en MRp leden 
X en X regelen een bedankje voor X, X en X in verband met het 
afscheid van de MR. 
Het cadeau voor X wordt tijdens het etentje gegeven. In 
verband met de afwezigheid van X en X, wil X dit de vrijdag of 
zaterdag voor de vakantie langsbrengen bij X en X. 
 

2. Punten directie 

• Subsidie aanvraag 
Voor de zomervakantie van 2023-2024 is gedeeld dat het 
Drieluik de subsidie basisvaardigheden toegekend hebben 
gekregen. Dit gaat over een aanzienlijk bedrag verdeeld over 2 
jaar. Dit geld is gericht op het verbeteren van de 
basisvaardigheden. De school heeft moeten verantwoorden 
waar het geld aan besteedt gaat worden, wat zijn de doelen etc, 
aansluitend aan ons strategisch beleidsplan en schoolplan. We 
willen een impuls geven aan hetgeen wat we al doen.  
Door het lerarentekort is er een deel van de subsidie dat 
besteedt kan worden aan de formatie, bijvoorbeeld Remedial 
Teachers, de rest van het bedrag kan worden besteed aan 
‘overige’ basisvaardigheden. Dit gaat om 
middelen/materialen/scholing/inzet van personeel voor 
leerlingen die extra begeleiding nodig hebben voor 
ondersteuning of verbreding. Het Drieluik heeft gekozen voor 
taal, rekenen en overstijgend leergebied.  
 
Taal: inzet van Bouw, doorgaande lijn Rijke Taal, 
verrijkingsaanbod en begeleiding NT2 leerlingen (specifiek voor 
leerlingen met een Oekraïense achtergrond). 
Rekenen/wiskunde: RT ondersteuning, rekenroute, 
verrijkingsaanbod, met sprongen vooruit, inzet van specialist 
voor 1S (streefniveau) niveau. 
Overstijgend leergebied: coachen van leerkrachten op 
pedagogisch-/didactisch handelen en team opleiden tot 
traumasensitief lesgeven. 
 
Mrp is voor deze MR-bijeenkomst al op de hoogte gesteld van 
dit plan en heeft akkoord gegeven. Mro krijgt het document 
opgestuurd door X en kan hier nog inhoudelijk naar kijken. Zij 
zullen contact met X opnemen over een akkoord. 
 

• Hoofdlijnen alg. beleid voor komend jaar op 
organisatorisch, financieel en onderwijskunding gebied 

 
Instemming 
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• Kwaliteit vh onderwijs: nu en in de toekomst. Ambitities 
van Prisma en het schoolplan 

 
Bovenstaande punten lopen. Dit komt terug op de volgende 
MR-bijeenkomst. 

3. GMR 

• Update  
X is afgelopen maandag niet bij de bijeenkomst geweest ivm 
andere werkzaamheden. Er is telefonisch contact geweest met 
de voorzitter, X. Er komt nog een verslag van de bijeenkomst 
van de GMR met de voorzitters van de MR. Dit wordt nog met 
ons gedeeld. 
 
X heeft aangegeven dat hij de toegang in de Teams omgeving 
als niet prettig ervaart (alleen de voorzitters kunnen erin). Ze 
nemen dit punt mee naar de volgende vergadering. Misschien 
dat er naast de voorzitter nog één lid van de MR ook toegang 
kan krijgen. X geeft aan dat MRp leden hier bij zouden kunnen. 
Voor X en X is dit niet bekend. Toegang wordt niet verschaft. X 
gaat aan X vragen of zij stapsgewijs kan aangeven hoe X en X 
hier in kunnen. 
 
Verder is er besproken dat er 2x per jaar een contactmoment 
komt met de clusters. In januari staat de volgende bijeenkomst 
gepland. 
De reden voor de GMR op deze manier is dat het vergaderen zo 
efficiënter verloopt.  
 
Als we de statutenwijziging (vorig schooljaar 4x MRo en 4x 
MRp) zoals nu 3 om 3 willen behouden, moeten we voor 16 
april 2025 de GMR hiervan op de hoogte stellen. We moeten 
wel gaan kijken dat de actiepunten eerlijk verdeeld worden. 
Komende vergaderingen met elkaar bespreken hoe we dit 
ervaren. 
Er is een personeelslid geïnteresseerd in de MR. Mogelijk dan 
toch 4 om 4? 
 
De GMR is benaderbaar voor specifieke vraagstukken. Dit kan 
via een clusterhoofd; telefonisch of per mail. Zij komen na de 
eerstvolgende vergadering dan bij ons terug. Dit zal 
waarschijnlijk in de Teams omgeving zijn.  

 
 

15 min 

4. • Update penningmeester 

• Financieel jaarverslag 2023-2024 (zie bijlage) 

• Begroting 2024-2025 Concept (zie bijlage) 
Ouderbijdrage 
In de begroting 2024-2025 is uitgegaan van een verhoging voor 
de ouderbijdrage. De ouderbijdrage is vrijwillig maar wel nodig 
om de activiteiten zoals we deze gewend zijn te organiseren. 
Wanneer de ouderbijdrage niet of minder wordt betaald 
moeten er keuzes worden gemaakt.  
 
Als je de ouderbijdrage niet verhoogt, komt er ongeveer 
€6500,00 minder binnen.  
 
Toelichting Richard over de begroting: 
Begroting is door Jelle toegestuurd naar alle MR leden.  
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Ouderbijdrage en schoolreisje uit elkaar trekken (wat 
facturering betreft). Je hebt minimaal een ouderbijdrage van 
€65,00 nodig om kostendekkend te zijn, mits hetzelfde 
percentage ouders nu blijft betalen. 
 
Er is ruimte om nu te zeggen dat we niets doen omdat er nog 
reserves zijn. Op termijn gaat dit wel risico’s met zich 
meebrengen.  
Vereiste: dit is het budget, daarmee kunnen we dit doen, maar 
dat betekent wel dat …  
Consequenties onder ogen zien. 
 
Er moet een afspraak tussen MR en AC komen om kosten met 
elkaar te bespreken, bijvoorbeeld de kosten voor een 
schoolreisje. Duidelijk aangeven wat het budget is. 
 
Wens/voorstel van de MR is om op €55,00 euro te blijven. 
Voor de volgende vergadering komt dit punt bovenaan op de 
actielijst. 
X gaat met de schoolreiscommissie zitten om te kijken wat nu 
de begroting is voor het schoolreisje. Dit wordt gedeeld met X. 
X geeft hier uitspraak over. 
X kijkt of ze bij de volgende bijeenkomst van de 
schoolreiscommissie kan aansluiten. 
 
X communiceert de bedragen met de AC. 
X sluit de volgende bijeenkomst ook aan. 
 
 

 1 Onderwerpen zonder directie 
Geen. 

 
 

 
 

16  Binnenkomende post 

• Vooralsnog geen 
Geen. 

 
 

 
 

17  Afsluiting  
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